

城区旅行社暂停赴日游业务

许多原定赴日市民开始转选港澳等其他线路

本报9月19日讯(记者 董惠) 伴随国庆黄金周的到来,潍坊市场也已迎来销售旺季。但19日记者从潍坊各大旅行社了解到,目前城区各大旅行社基本全部暂停了赴日游业务,至于何时重启仍不清楚。

19日,记者走访城区各大旅行社采访发现,目前,各大旅行社均不约而同的停止了赴日游业务。对于部分已经报名的市

民,多数旅行社工作人员也表示,会全额退款。

“往年到现在这样的旅游旺季,日本线路还是较为火爆的。”19日,中国国际旅行社的一位工作人员介绍,即使在平常,日本团每个月也能发三四趟,可现在就算咨询的,也非常少了。“不光是我们旅行社,现在在潍坊各大旅行社基本都暂停了赴日游业务了”。而对于暂停时

间,该工作人员表示,就是近一周的事。九州旅行社的工作人员对这一说法也给出了肯定的回答,处于对消费者安全等各方面因素的考虑,不再受理赴日游相关业务。

而对于旅行社暂停赴日游业务,大多数市民也纷纷表示理解。采访中,城区市民刘先生告诉记者,很早之前,他就打算跟妻子趁着国庆节假期去日本好好

玩玩,可现在完全没了想法。

据了解,日本地震后,赴日游曾一度暂停,直到今年,市场才开始逐步回暖,每年到了这样的旅游旺季,日本游也比较受市民欢迎,但是从目前来看,赴日游几乎无人问津,原本有打算去日本的市民也开始选择港澳、韩国等其他线路。对于赴日游何时恢复,多数旅行社也表示目前尚不清楚。

寿光成为潍坊首个

省级现代农业示范区

本报9月19日讯(记者 董惠 通讯员 姜言山)19日,记者获悉,今年寿光被评为第一批省级现代农业示范区,获项目资金200万元,连续扶持三年。而寿光也成为潍坊首个省级现代农业示范区。

据介绍,该项目以现代农业示范区项目为引领,以提升现代农业发展水平为目标,以科技、高端发展为重点,整合资源、集中投入,通过示范园、示范企业、示范市场和示范农技服务组织4项建设工程带动,利用3年时间规划建设集科技研发、生态循环、植保服务、冷链物流、示范观赏于一体的西部高端产业聚集区、中部精深加工示范区和东部高端产品市场。

同时,寿光还将不断强化物质装备,提升科技水平,着力构建高端农业产业体系,建设现代农业核心示范区,推进国家蔬菜种子创新创业基地、现代农业金融试验区等发展平台的创建,从而打造现代农业制高点,充分发挥典型示范和辐射带动作用,促进寿光现代农业上档升级。

“双节”买票排长队

19日,在潍坊火车站售票厅,前来买票的乘客排起了长队。据了解,从当日开始就可以通过网络和电话预订中秋节当天的车票,车站每天12:00点预售动车组及普通列车6日内的车票。

本报记者 孙国祥 摄影报道



最“疯狂”黄金周将至 最强家电狂欢夜开席

三联家电9月21日强势开启国庆盛“惠”

时间一分一秒的过去,万众瞩目的狂欢时刻——三联家电国庆盛宴即将到来!作为潍坊人引以为豪的本土明星企业,三联家电长时间精心策划了这场“潍球全球家电力量,挥洒壮阔实惠豪情”的万人团购盛宴,在三联家电六大门店,将以无比人缘比的优势力回馈潍坊父老乡亲长久以来的支持与厚爱!

为满足消费者长假期间出门购物的需要,为感谢国庆奋战在工作岗位的广大劳动者,为解决国庆出游者在购买家电时间上的冲突,三联家电特选9月21日14:00-24:00,组织主题为“国庆盛宴提前开席”的万人团购盛宴。届时,不仅有金场家电超级特惠,还有大奖现场开出的惊喜。

惊喜。

厂商联合所向被惠

三联家电上亿元的国庆团购盛宴计划已全面启动,此次三联投入的财力、物力都是空前的,这些资源将统一用于货源的现金采购、礼品、赠品的采购等项目。

三联家电本次活动得到了西门子、三星、海信、海尔、TCL、联想、格力、美的等百家国际知名厂商的大力支持。他们纷纷表示,三联家电是潍坊老百姓最信赖的品牌商场,市场占有率最高,出货量最大,同三联合作,投入与产出成正比。因而,每逢大型节假日,厂家给三联的政策都是最好的,最后呈现出来的就是

价格更低,赠品更多。加上商场配套政策,很多消费者都说,在三联家电购物,不买也得吃了大亏,买了就赚了个大便宜。

“全程价保”服务 为黄金周护航

在黄金周期间,许多消费者出现冲动性购物,之后,发现买到了不是最实惠的商品,这一困惑如何解决?三联家电推出了“价保双十一”时差价双倍还”服务,也就是说,消费者购买商品后,如果节日期间市场出现降价,双倍补回差价。这一举措,从根本上保证了消费者利

益,实现消费者的无忧购物。

同时,绿色通道、VIP顾问式导购、即买即送即美、准点送货等特殊服务也已全部准备到位,力保消费者的黄金周家电消费能够享受到舒心如意的服务。从供货到让利,从价保到服务,从店面到物流,三联家电的一体化服务将给消费者带来绝对的惊喜。

值世团购夜, 打造潍坊家电不夜天

三联家电国庆盛宴从9月21日14:00-24:00盛大举行,这就是三联家电的十小时,价格全城最低,赠品全城最多,服务全城最好。届时,必

将引爆潍坊的消费热潮,再创奇迹!

1. 预约登记,凭票预定定金,购物满999元额外再领取价值398元电费压力锅。
2. 金场家电赠就送,来三联购物,先享受白电,再加赠好礼,重重大礼,惊喜不断。
3. 凭票购物送好礼,高消费购物即送液晶电视等豪华大礼。
4. 凭票购物送超值特价任意您选。
5. 凭票购物送疯狂抽奖,活动期间,凡购物满600元顺送,还可参加每天的抽奖活动,最高奖为46寸液晶电视一台。
6. 看好你的钱包,购物单回来拿平,敬请期待9月21日……

李祥

潍坊报业集团报箱广告位招商

潍坊报业集团报箱是免费赠送《潍坊日报》、《潍坊晚报》、《齐鲁晚报》读者、用于接收报纸的主要载体,已经遍布潍坊市区和各县市区的大街小巷、居民小区及各大厂矿企业。以所在位置显著、使用时间持久、重复浏览量高、潜在的浏览群体无限扩展等优势,成为众多商家企业形象宣传的必争之地。潍坊报业集团每年需循环更换订户报箱3万个,现提供报箱正面2/3部分、左右两侧广告位,面向社会公开诚招知名企业加盟,欢迎知名企业及品牌洽谈合作。

